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	Ügyfeleink elsősorban azok az ambiciózus vezetők, akik vállalkozásukkal az iparáguk első 3 szereplője közé akarnak tartozni.
Az Emberfejlesztés szakmai támogatásával ez a vízió elérhetővé válik! Szakértői csapatunkban a szakma legjobbjai támogatják az üzleti fejlődést: eredményesen működő értékesítés és marketing, optimális szervezeti felépítés, tudatos gazdálkodás és hatékony folyamatok kialakításával.
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Büszkeségünk, hogy vállalkozásfejlesztőként bármilyen iparágban működő céget képesek vagyunk a tulajdonos operatív részvétele nélkül is működőképessé azaz önműködővé tenni.

Sikereinket elsősorban egyedi módszertanunknak köszönhetjük. Munkánk során a hagyományos tanácsadói feladatok mellett, támogatjuk ügyfeleinket a kialakított tervek operatív kivitelezésében is. Hiszünk a személyre szabott, gyakorlatias és eredményorientált tanácsadói támogatásban. Az elméleti tanácsadás mellett, szakértőink a mindennapokban is az ügyfelek mellett állnak, hogy a szervezeti, a pénzügyi, a marketing és az értékesítési tervek a legoptimálisabb módon legyenek kivitelezve.

Képessé tesszük!
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Szervezeti
diagnózis



Tiszta képet akar a szervezetről?
Számos esetben a legjobb dolgozó válik vezetővé, mellyel a cég elveszít egy jó dolgozót, és szerez egy átlagos vezetőt. A vállalat HR folyamatait részletesen elemezve határozzuk meg a szervezet erősségeit és fejlesztendő területeit, konkrét beavatkozási tervet készítve.
			






	
						
								



	



							

			
			
								
											Gazdálkodási 
diagnózis									

				
							


			
				Üzletvitele tudatos?
A gazdálkodás tudatos, ha tisztázott és szabályozott folyamatok mellett a cég pénzügyi alapadatai a megfelelő formában rendelkezésre állnak. A cégvezetés képes a vállalat főbb teljesítményindikátorainak definiálására, és mérésére a jövőképet támogató konkrét célkitűzések elérésének érdekében.
			



			
					

	

						
								



	
		
	
	




							

			
			
								Fejvadászat

				
							


			
				Talál megfelelő embert?

A jelenlegi kiélezett munkaerő-piaci körülmények között felértékelődött a megfelelő emberek felkutatása, mely a szokványostól eltérő módszerek használatát követeli meg a szokottnál jóval nagyobb kapacitás bevetésével.
			



			
					


	
						
						




	
	
	




							

			
			
								Folyamatfejlesztés	

				
							


			
				Vannak konfliktusok a tevékenység végzése közben?

A vállalati vagyon védelme, a kockázatok csökkentése, és a gazdálkodási tudatosság érdekében megfelelően kialakított, írásba foglalt, munkavállalók által ismert és alkalmazott hatékony folyamatokra van szükség.
			



			
					

	
						
							


	
	
	





							

			
			
								Szervezetfejlesztés

				
							


			
				Képes multiplikálni a teljesítményt?

A kimagasló teljesítmény fenntarthatóságához a tulajdonos/ügyvezető hatékonyságának további erősítése helyett, az eredményességet legjobban támogató szervezet szükséges, megfelelő  számú, kompetenciájú és motivációjú vezetővel és dolgozóval.
			



			
					

	
						
								



	
	
	
	




							

			
			
								Üzleti tervezés - kontrolling

				
							


			
				Tervezi a megtérülést?

A tudatos gazdálkodás alapja a bevételek, költségek, és fejlesztési elképzelések/irányok tervezése, nyomonkövetése. A kontrollingrendszerrel rövid távon a likviditás, hosszabb távon a finanszírozhatóság biztosítható, elérhető a jövedelmezőség vállalkozási szinten és a részterületeken.
			



			
					


	
						
							


	
	
	
		
			
				
			
		
		
			
		
	



						

			
			
								Értékesítési hatékonyságfejlesztés

				
							


			
				Képes kompenzálni emelkedő költségeit?

Kiemelt kihívás, hogy a vállalkozások a megnövekedett személyzeti kiadásaikat egyensúlyba hozzák a rendelkezésre álló költségkerettel. Akik időben felismerik ezt, és teszik átütővé az értékesítésüket, saját fenntarthatóságukat biztosítva jelentős versenyelőnyre tehetnek szert.
			



			
					

	
						
								








							

			
			
								Vezetői kompetenciafejlesztés

				
							


			
				Vezetői tudnak motiválni?
Minden az Emberen múlik. A hatékony vezető elsőszámú erőssége, felelőssége és feladata a legjobb csapatot felépíteni, a csapat tagjait motiválni és képessé tenni. Második a felépített csapattal kiváló eredményeket elérni. 
			



			
					

	

						
								






							

			
			
								Cégutódlás lebonyolítása

				
							


			
				Gyermekeinek építi vagy eladná a cégét?

Cége akkor igazán értékes, ha az a tulajdonos nélkül is képes a produktív növekedésre. A tulajdonos nélkül működni képes cég innovatív, önmagát megkülönböztetni képes. A vezetői csapat átütő, a célokat elérni képes, a munkavállalók lojálisak és produktívak.
			



			
					




		

            
        

        

            

            

        
    
                                                    
                
                                                                        

        
             
                                    
							





	


	
Minősített szolgáltató a pályázatokban

Pályázatokban szeretne részt venni? 

2023-as pályázati ciklusban akkreditált szakértői tanúsítvánnyal rendelkezünk. Ez lehetővé teszi, hogy a minősített szakértők bevonását kötelezővé tevő pályázatokban segítsük a pályázati felkészülést és a megvalósítást. 
Minősített szakterületeink: 
Marketing és márkaépítés, stratégiai üzleti tervezés, munkavállalói értékesítési rendszerek kialakítása, szervezeti struktúra és folyamatok optimalizálása, vezetői és menedzsment tanácsadás és fejlesztés.
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					+Bővebben
				
							

			
			
								
											Megvalósítók ep4 - A piaci siker kulcsa - A marketing stratégia szerepe									

				
							


			
				Az AVIUS Kft. életútja jól szemlélteti, hogy a vállalatok számára milyen fontos a marketing stratégia és a vállalat eredményességének növelése…			


						Bővebben
			
								Marketing
	Podcast
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											Megvalósítók ep3 - Üzleti adatból döntéstámogaó információ: Egyszerűen a MÁTRIX módszertanról									

				
							


			
				Minden vállalkozás életében eljön az a szakasz, amikor a további fejlődés érdekében, akár nagyobb, vagy egy teljeskörű stratégiai átalakításra van…			


						Bővebben
			
								Podcast
	Szervezetfejlesztés
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											A KREATIVITÁS FORRÁSAI ELSŐSORBAN AZ EMBEREK									

				
							


			
				- olvasható az Images of Kőszeg Kraft című kötet1 egyik első bekezdésében. A gondolattal könnyű azonosulni. Remélhetőleg még azokban a helyzetekben…			


						Bővebben
			
								Szervezetfejlesztés
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Telefon: +36 30 981 9229




Üzenet küldése
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